



Суд CARE – Новый ресурс в области психического здоровья: содействие выздоровлению и расширению возможностей

Последняя редакция: 11.16.2023

Что такое суд CARE?

Люди в нашем местном сообществе страдают тяжелыми психическими заболеваниями и могут не получать регулярную помощь, что часто приводит к бездомности и употреблению психоактивных веществ. Их близкие и те, кто ухаживает за ними, часто испытывают трудности в поиске жизненно важной поддержки и помощи.

Округ Лос-Анджелес запускает новую, финансируемую штатом программу под названием «Суд для помощи, восстановление и расширение возможностей для местного сообщества» (Community Assistance, Recovery, and Empowerment) (CARE), которая помогает людям с тяжелыми, не получившими лечения психическими расстройствами, такими как шизофрения, получить лечение и услуги для поддержания их здоровья и благополучия. Участники программы могут получить различные виды поддержки, включая консультирование, лекарства, жилье, социальные услуги и др. Вместо того, чтобы повторно попадать в места предварительного заключения и отделения скорой помощи, суд CARE дает уязвимым людям и тем, кто заботится о них, еще один способ доступа к ключевым услугам, которые могут помочь обеспечить их безопасность. Члены семьи, соседи по квартире, врачи и другие лица могут обратиться в суд с ходатайством об утверждении участия человека в этой программе.

Los Angeles County Department of Mental Health (LACDMH) рад предложить суд CARE как часть расширенного набора программ по оказанию психиатрической помощи нуждающимся в ней лицам.

Какие услуги предоставляет программа CARE?

Группа специалистов, включая врачей, консультантов, социальных работников, людей с жизненным опытом и других, работает с каждым участником над разработкой плана CARE - индивидуального плана лечения, отвечающего его конкретным потребностям. План CARE может предусматривать различные виды поддержки, включая консультирование, лекарства, жилье, социальные услуги и др. План CARE НЕ является опекой, и участники программы сохраняют возможность выражать свои предпочтения в отношении лечения и самостоятельно принимать решения об участии в программе, приеме лекарств и других аспектах своей жизни.

Кто имеет право на участие в программе?

Лица, страдающие **определенными видами** тяжелых, не получивших лечения психических заболеваний. Чтобы иметь право на участие в программе CARE участники **должны**:

- быть в возрасте 18 лет или старше;
- иметь диагноз шизофрении или других взаимосвязанных психотических расстройств
- проявлять в настоящее время поведение и симптомы, связанные с этим тяжелым психическим заболеванием;
- не проходить постоянное добровольное лечение.

Чтобы узнать больше о том, имеет ли ваш близкий человек право на участие в программе CARE и задать дополнительные вопросы посетите веб-сайт dmh.lacounty.gov/care-court или позвоните по телефону 1-800-854-7771.

Пожалуйста, уделите время, чтобы узнать о праве на участие в программе ДО того, как приступить к процессу подачи официального ходатайства.

Не все лица могут иметь право на участие в программе CARE. Однако, LACDMH предоставляет множество дополнительных программ, которые могут помочь.

Как я могу начать процесс программы CARE?



Процесс начинается с того, что член семьи, сосед по квартире, врач или другое лицо, имеющее на это право, подаёт ходатайство в соответствии с законом CARE. Судья определяет, соответствует ли потенциальный участник критериям для участия в программы CARE.

Если участник принят в программу CARE, его группа программы CARE вместе с ним разрабатывает план, предусматривающий предоставление услуг с учетом его потребностей. План предусматривает предоставление индивидуальных услуг на срок до одного года и план может быть продлен на год по желанию или при необходимости. Периодически будут назначаться обзорные слушания для оценки прогресса и обеспечения оперативного предоставления услуг.

Какие права имеют участники программы?

Программа является строго добровольной. Цель программы CARE - помочь жителям получить необходимую поддержку в наименее ограничительных условиях. Эта программа обеспечивает защиту прав участников на принятие собственных решений, предоставляя им бесплатное юридическое представительство и позволяя выбрать помощника, который поможет им ориентироваться в процессе. Участники не могут быть принуждены к принятию услуг против своей воли (включая прием лекарств) и могут покинуть программу в любой момент. Гражданские или уголовные санкции за отказ от участия в процессе CARE не предусмотрены.



Что делать, если какое-либо лицо не имеет права на участие в программе CARE?

Если кто-либо из ваших знакомых нуждается в помощи, существует множество ресурсов для обеспечения его безопасности и поддержки его благополучия.

Позвоните или отправьте текстовое сообщение на номер 988

телефона доверия для предотвращения самоубийств и помощи в кризисных ситуациях, связанных с психическими расстройствами.

Звоните по телефону 1-800-854-7771 (ежедневная круглосуточная (24/7) справочная служба)

для связи с группами кризисного реагирования на местах или ресурсами по охране психического здоровья в LACDMH.

Отправьте текстовое сообщение "LA" на номер 741741

чтобы связаться с квалифицированным консультантом по кризисным ситуациям и получить бесплатную помощь в кризисных ситуациях в виде текстового сообщения.

Дополнительные ресурсы и телефоны доверия доступны на веб-сайте LACDMH. Получите помощь немедленно! Страница на веб-сайте dmh.lacounty.gov/get-help-now

Чтобы узнать больше о программе CARE и других ресурсах, помогающих людям с тяжелыми психическими заболеваниями, посетите веб-сайт dmh.lacounty.gov/care-court